EURO AIR INSTRUMENTS Raccords & coiffe 4, B

Raccord droit a cloison étanche| pourtuyau )
: A B M B [L1 |16 |D1|S1|D2|S2|S3| S |Version Rt
Laiton ‘ III ‘ ];L‘ Did Did
nickelé 25 | | Groupe 4313 | 4313 |M7x0,75 14 |35 |8 | 7|8 |7 |10] 8 |150m 433 303003
Matiere: Laiton nickelé 53 4,313 [M7x0,75 14 |35 |8 | 7 |8 |7 |10 | 8 | 159M- 53 -43/3 |303005
513 |M7x0,75 14 [35 [ 8 | 7|8 [7 |10 8 | 159M- 53 303006
4,3/3 |M7x0,75 17 |38 |[115| 10 | 8 | 7 | 10 | 12 | 159M- 6/4 -43/3 | 303008
6/4 5/3 |M7x0,75 17 |38 |115| 10 | 8 | 7 | 10 | 12 | 159M- 6/4 -5/3 |303009
6/4 | M10x1 17 |43 [115| 10 [115(10 | 13 | 12 | 159M- 6/4 303010
6/4 | M10x1 17 |43 [135| 12 [115[10 | 13 | 12 | 159M- 8/6 -6/4 | 303011
ale 86 | 12 | 101751435135 12 135 /12 | 17 | 14 | 150M- 8/6 303012
6/4 | M10x1 19 |45 [155| 13 [11,5(10 | 13 | 14 | 159M- 10/8 -6/4 | 303013
10/8 8/6 | Mi2x1 19 |45 |155| 13 |135(12 | 17 | 14 | 159M- 10/8 -8/6 | 303014
10/8 | M14ax1 195(475(155| 13 [155(13 | 17 | 17 | 159M- 10/8 303015
11,59 | 11,5/9 | Mi6x1 21 |s0 |17,5] 15 [175(15 | 19 | 19 | 150M- 115/9 303016
. 12/9 | 12/9 | Mi6x1 21 |50 |17,5| 15 [17,5|15 | 19 | 19 | 159M- 12/9 303017
Ls 12/10 | 12/10 | M16x1 21 |s0 |17,5] 15 [175(15 | 19 | 19 | 150M- 12/10 303019
LY B 15/12,5 | 15/12,5 | M20x1 24 |55 |22 | 19 [22 [19 | 24 | 22 | 159M-15/125 303023
17,6/13 | 17,6/13 | M20x1 24 |55 |22 | 19 |22 |19 | 24 | 22 | 159M-176/13 303025
A= =H =] 8
Sy S G S‘e
H
. . Accessoire
h Reduzierring D1 | D | d | H | h |Réduction Réf.
Version
55| 98| 71| 2 |08 | 258M- 10- 7 251991
[ —— 155|11,8/10,1| 2 | 0,8 | 258M- 12- 10 251992
== Sﬁ 17,5/138|10,1| 2 | 0,8 | 258M- 14- 10 251993
17,5]138(121| 2 | 0,8 | 258M- 14- 12 251994
Racc.femelle a cloison étanche
5 pour |Raccord M B i L1 | L6 | d1 | D1 | S1 | S3 S | Version R&f.
‘ L‘alton’ ‘ ‘ :IJ.‘ D/d G
nickelé Z5 ||| il 433 | M5 |M7x0,75 5 | 7 |28 | 22| 8 | 7| 10| 8 | 145M- 4353 -M5 | 303104
Matiere:  Laiton nickelé 5/3 M5 |M7x0,75 5 | 7 |28 |22] 8 7| 10| 8 | 145M- 53 -mM5 |303107
6/4 G 18 | M10x1 8 (10 |358| 33 |115| 10 | 13 | 13 | 145M- 6/4 -1/8 |303114
aussi pour manometre approprié 8/6 G114 | M12x1 |1-9|105|12,5|383| 55 |135| 12 | 17 | 17 | 145M- 8/6 -1/4 |303121
10/8 | G4 | Miax1 105|12,5|403| 7 |155| 13 | 17 | 17 | 145M- 10/8 -1/4 | 303130
11,59 | G3/8 | M16x1 115|135 |423| 7,6 |17,5| 15 | 19 | 19 | 145M- 115/9 -3/8 | 303134
12/9 | G3/8 | M16x1 11,5]135(423] 7,6 |175] 15 | 19 | 19 | 145M- 12/9 -3/8 |303137

l Sg 54
w 64 > 7+ o
5 v | B |
Ls*

Page



